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Serviços mínimos poderão não 
estar garantidos devido à greve 

dos estivadores em Lisboa 
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A Associação de Empresas de Trabalho Portuário de Lisboa (A-ETPL) admite “não ter condições para 
satisfazer os serviços mínimos decretados pelo Governo da República perante a greve dos estivado-
res” visto não ter trabalhadores su�cientes “para cumprir as exigências”. A segunda greve dos estiva-
dores teve início na passada segunda-feira, dia 9 de Março, prolongando-se até ao dia 30 deste mês.

Em causa estão as ligações marítimas aos Açores e à Madeira

Paulo Moniz “propôs ao Governo da República que decretasse a requisição civil 
dos estivadores do Porto de Lisboa”.

Ana Cunha, Secretária Regional dos Transportes e Obras Públicas: 
“O Governo Regional dos Açores está atento”.


